	ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 22.06.2015. 19:00 HORAS.

	[bookmark: _GoBack]Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e quinze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 10ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora Vereador Alvecir Roque Tabaldi para que fizesse a leitura das proposições apresentada a Mesa. Ato contínuo o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo o Presidente passou para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N°014/2015, “APROVA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PME E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº03/2015, “COM PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE OBRAS SERÁ REMETIDA AO PODER EXECUTIVO”. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após saudações elogiou os trabalhos realizados pela Secretaria de Assistente Social e Saúde do Município. Parabenizou a equipe pela organização da 5ª Conferencia Municipal de Saúde, onde contou com a presença da palestrante Rejane da 5ª Coordenadoria de Saúde de Palmeira das Missões, esclarecendo duvidas a população. Disse que é interessante que o povo participe para ficar por dentro dos direitos e da importância do SUS. Parabenizou a equipe da Assistência Social do Município pelo trabalho realizado na campanha do agasalho de 2015, lembrando que as roupas e calçados foram arrecadados na campanha realizada na semana da solidariedade no Município. Disse que teve também doações do senhor Ricardo, um Sargento aposentado que ajudou muito o Município. Disse ainda que o Município foi um dos primeiros a receber as doações, graças ao trabalho da Assistente Social Ana Paula. Colocou que nessa primeira campanha foram beneficiadas as pessoas do programa Bolsa Família e pessoas em situação de vulnerabilidade, aproximadamente 140 famílias, e a segunda campanha será realizada no mês de julho. Finalizou dizendo que tem tiver interesse em ajudar deixe suas doações junto a Assistência Social do Município, que será bem vinda. O Vereador VALCIR LUDKE, após saudações disse que também participou da Conferência Municipal de Saúde, salientando da sua importância, onde deu pra ver bem a importância do SUS, e é uma coisa que está dando certo.  Colocou que está muito preocupado com os cortes que o Governo do Estado está fazendo na área de Saúde. Relatou que esteve conversando com os diretores dos hospitais de Constantina e de Ronda Alta, é a preocupação é muito grande a situação é critica. No município de Ronda Alta recebiam R$ 120 mil por mês do Governo do Estado e agora estão recebendo somente R$80 mil, que se continuar nesse ritmo vai haver muitos cortes no hospital. Disse que ligou para o Deputado Marcon, e pediu como estava a relação dos repasses do Governo Federal pra Governo do Estado, onde ele informou que os repasses do Governo Federal para o Estado estão todos em dia. Em relação ao uniforme escolar disse que a Prefeitura podia ter ajudado pelo menos com 50% já que estamos num ano de crise. O Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, após saudações disse que pedido pra Secretaria de Educação, fazer e ajudar na compra dos uniformes escolares para os alunos Municipais, onde se informou, e em outros municípios, eles ajudam na compra dos agasalhos. Disse que a Secretaria de Educação fez uma reunião com os pais, e colocou que a Educação não tinha condições de ajudar na compra desses agasalhos, mas mesmo assim os pais decidiram fazer os uniformes com o nome da escola, e cada um pagar o seu. Então só esclarecer que a Prefeitura não ajudou com nada. Finalizou parabenizando os pais que adquiriram os abrigos escolares pras crianças. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações destacou o trabalho do Chefe de Departamento Juvelino Volpi e da Ana Paula Rigon Assistente Social do Município na campanha do agasalho. Agradeceu o Sargento Ricardo por ter doado várias peças de roupas e calçados para o Município.  Disse que o Poder Executivo não está atendendo 100% a população do Município, devido que na sexta-feira a Prefeitura está fechada, e tem comentários que em breve vai começar o turno único. Comentou que o Município de Engenho Velho sempre é o primeiro a não trabalhar na sexta-feira e a iniciar o turno único. Disse que é importante que o Pode Executivo se planeje melhor no inicio do ano para que quando chegue na metade do ano ou no final do ano não tenha que tomar atitudes drásticas prejudicando o atendimento aos munícipes. Falando dos abrigos escolares, elogiou a Administração por ter feio o abrigo em frente a Escola Cleiton Costa, onde que em reuniões feitas nas comunidades, e as pessoas pediram, reivindicaram pra que fosse feito. Comentou que também ficou feliz ao ver que na frente da residência do senhor Alexandre Batistela foi feita a rede de água, que tanto ele cobrou nessa Casa. Disse que quando o Poder Público tem vontade ele resolve os problemas. Com relação ao uniforme escolar, disse que é a primeira vez na historia do Município, que o Município não ajuda a comprar os uniformes para os alunos, que se foi por causa da crise no Executivo, nas famílias também existe crise, nas famílias também tem dificuldade pra adquirir, é a Educação recebe 25 % do Orçamento Municipal. O Vereador e Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, antes de encerar a sessão pediu que os colegas vereadores, fiquem atentos, de segunda a sexta-feira, mas principalmente na sexta com relação as viagens, da Educação e da Saúde, também nos serviços que fazem no setor de Estradas e Rodagem e nos Serviços Urbanos. Disse que tenham que ficar mais atento e fiscalizar. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Claudiomiro Rissotto, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

Alvecir Roque Tabaldi                                                         Claudiomiro Rissotto                                       
   1º Secretário                                                                              Presidente
















